

www.metaforespress.gr - 2023-04-10 16:49:00

Νέος Πρόεδρος στον ΣΑΤΕ ο Ανδρέας Γερακάκης



Σε εκλογή νέου Προέδρου προχώρησε κατά τη τελευταία συνεδρίασή του το Διοικητικό Συμβούλιο του **ΣΑΤΕ**, μετά την παραίτηση που υπέβαλε ο έως τώρα Πρόεδρος Γεώργιος Βλάχος. Κατά την ψηφοφορία, νέος Πρόεδρος αναδείχθηκε ο Ανδρέας Γερακάκης. Κατά τα άλλα, η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του **ΣΑΤΕ** παραμένει ως είχε: Αντιπρόεδρος τάξεων 5η

– 7η ο Ιωάννης Κράβαρης, Αντιπρόεδρος λοιπών τάξεων ο Δημήτριος Μανδρούκας, Γενικός Γραμματέας ο Εμμανουήλ Βράιλας, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας ο Ανδρέας Ψάρρας, Ταμίας ο Χριστόφορος Κωνσταντινίδης και Μέλη οι **Ζαχαρίας**, **Αθουσιάκης**, Γεώργιος Βλάχος, Δημήτριος Τσουρέκας, Βασίλειος Θεοδωρόπουλος, Βασίλειος Βλάχος, Κωνσταντίνος Χούσος και Δημήτριος Στουραϊτής. Ακολουθήστε μας στο επίσημο κανάλι του «m» στο Youtube

ypodomes.com - 2023-04-10 18:06:23

Νέος Πρόεδρος του ΣΑΤΕ ο Ανδρέας Γερακάκης



Σε εκλογή νέου Προέδρου προχώρησε κατά τη τελευταία συνεδρίασή του το Διοικητικό Συμβούλιο του **ΣΑΤΕ**, μετά την παραίτηση που υπέβαλε ο έως τώρα Πρόεδρος Γεώργιος Βλάχος. Κατά την ψηφοφορία, νέος Πρόεδρος αναδείχθηκε ο Ανδρέας Γερακάκης. Η θητεία έχει οριστεί σε ένα χρόνο από σήμερα. Κατά τα άλλα, η

σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του **ΣΑΤΕ** παραμένει ως είχε: Αντιπρόεδρος τάξεων 5 η -7 η ο Ιωάννης Κράβαρης, Αντιπρόεδρος λοιπών τάξεων ο Δημήτριος Μανδρούκας, Γενικός Γραμματέας ο Εμμανουήλ Βράιλας, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας ο Ανδρέας Ψάρρας, Ταμίας ο Χριστόφορος Κωνσταντινίδης και Μέλη οι **Ζαχαρίας Αθουσάκης**, Γεώργιος Βλάχος, Δημήτριος Τσουρέκας, Βασίλειος Θεοδώροπουλος, Βασίλειος Βλάχος, Κωνσταντίνος Χούσος και Δημήτριος Στουραίτης.

news.b2green.gr - 2023-04-10 18:07:30

Νέος Πρόεδρος στον ΣΑΤΕ ο Ανδρέας Γερακάκης



Σε εκλογή νέου Προέδρου προχώρησε κατά τη τελευταία συνεδρίασή του το Διοικητικό Συμβούλιο του **ΣΑΤΕ**, μετά την παραίτηση που υπέβαλε ο έως τώρα Πρόεδρος Γεώργιος Βλάχος. - Advertisement - Κατά την ψηφοφορία, νέος Πρόεδρος αναδείχθηκε ο Ανδρέας Γερακάκης. Κατά τα άλλα, η

σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του **ΣΑΤΕ** παραμένει ως είχε: Αντιπρόεδρος τάξεων 5η -7η ο Ιωάννης Κράβαρης, Αντιπρόεδρος λοιπών τάξεων ο Δημήτριος Μανδρούκας, Γενικός Γραμματέας ο Εμμανουήλ Βράιλας, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας ο Ανδρέας Ψάρρας, Ταμίας ο Χριστόφορος Κωνσταντινίδης και Μέλη οι **Ζαχαρίας Αθουσάκης**, Γεώργιος Βλάχος, Δημήτριος Τσουρέκας, Βασίλειος Θεοδώροπουλος, Βασίλειος Βλάχος, Κωνσταντίνος Χούσος και Δημήτριος Στουραϊτής. - Advertisement - .

www.naftemporiki.gr - 2023-04-10 18:38:34

Νέος Πρόεδρος στον ΣΑΤΕ ο Ανδρέας Γερακάκης



Σε εκλογή νέου Προέδρου προχώρησε κατά τη τελευταία συνεδρίασή του το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Συνδέσμου Τεχνικών Εταιρειών (ΣΑΤΕ) μετά την παραίτηση που υπέβαλε ο έως τώρα Πρόεδρος Γεώργιος Βλάχος. Κατά την ψηφοφορία, νέος Πρόεδρος αναδείχθηκε ο Ανδρέας Γερακάκης. Κατά τα άλλα, η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του

ΣΑΤΕ παραμένει ως είχε: Αντιπρόεδρος τάξεων 5η -7η ο Ιωάννης Κράβαρης, Αντιπρόεδρος λοιπών τάξεων ο Δημήτριος Μανδρούκας, Γενικός Γραμματέας ο Εμμανουήλ Βράιλας, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας ο Ανδρέας Ψάρρας, Ταμίας ο Χριστόφορος Κωνσταντινίδης και Μέλη οι Ζαχαρίας Αθουσάκης, Γεώργιος Βλάχος, Δημήτριος Τσουρέκας, Βασίλειος Θεοδώροπουλος, Βασίλειος Βλάχος, Κωνσταντίνος Χούσος και Δημήτριος Στουραίτης. Share:

www.powergame.gr - 2023-04-10 18:51:00

Νέος πρόεδρος του ΣΑΤΕ ο Ανδρέας Γερακάκης



Σε εκλογή νέου προέδρου προχώρησε κατά τη τελευταία συνεδρίασή του το Διοικητικό Συμβούλιο του **ΣΑΤΕ**, μετά την παραίτηση που υπέβαλε ο μέχρι πρότινος πρόεδρος Γεώργιος Βλάχος. Κατά την ψηφοφορία, νέος πρόεδρος αναδείχθηκε ο Ανδρέας Γερακάκης. Όπως έγινε γνωστό, η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του **ΣΑΤΕ** παραμένει ως είχε. Αναλυτικά: Αντιπρόεδρος

τάξεων 5η -7η ο Ιωάννης Κράβαρης, αντιπρόεδρος λοιπών τάξεων ο Δημήτριος Μανδρούκας, γενικός γραμματέας ο Εμμανουήλ Βράϊλας, αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας ο Ανδρέας Ψάρρας, ταμίας ο Χριστόφορος Κωνσταντινίδης και μέλη οι **Ζαχαρίας Αθουσάκης**, Γεώργιος Βλάχος, Δημήτριος Τσουρέκας, Βασίλειος Θεοδώροπουλος, Βασίλειος Βλάχος, Κωνσταντίνος Χούσος και Δημήτριος Στουραϊτής. Ακολουθήστε το Powergame.gr στο Google News για άμεση και έγκυρη οικονομική ενημέρωση!

www.euro2day.gr - 2023-04-10 22:47:00

Νέος Πρόεδρος στον ΣΑΤΕ ο Ανδρέας Γερακάκης



Το διοικητικό συμβούλιο συνεδρίασε μετά την παραίτηση που υπέβαλε ο Γιώργος Βλάχος. Σε εκλογή νέου Προέδρου προχώρησε κατά τη τελευταία συνεδρίασή του το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Συνδέσμου Τεχνικών Εταιρειών (ΣΑΤΕ), μετά την παραίτηση

που υπέβαλε ο έως τώρα Πρόεδρος Γεώργιος Βλάχος. Κατά την ψηφοφορία, νέος Πρόεδρος αναδείχθηκε ο Ανδρέας Γερακάκης. Κατά τα άλλα, η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΑΤΕ παραμένει ως είχε: Αντιπρόεδρος τάξεων 5η -7η ο Ιωάννης Κράβαρης, Αντιπρόεδρος λοιπών τάξεων ο Δημήτριος Μανδρούκας, Γενικός Γραμματέας ο Εμμανουήλ Βράϊλας, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας ο Ανδρέας Ψάρρας, Ταμίας ο Χριστόφορος Κωνσταντινίδης και Μέλη οι Ζαχαρίας Αθουσάκης, Γεώργιος Βλάχος, Δημήτριος Τσουρέκας, Βασίλειος Θεοδώροπουλος, Βασίλειος Βλάχος, Κωνσταντίνος Χούσος και Δημήτριος Στουραίτης.